
ACTA DEL PLE DE SESSIÓ ORDINÀRIA DE 1ª CONVOCATÒRIA  
DEL DIA 28 DE MAIG DE 2010. 

 
 
 
La Granada, el dia  28 de maig de 2010, essent  2/4 de 9 el vespre (20.30 h) a la Sala 
de Sessions de la Casa de la Vila, es celebra sessió ordinària de 1ª convocatòria, 
presidida per l'Alcalde-President Sr. Joan Iniesta Zarza del grup del Partit dels 
Socialistes de Catalunya - Progrés Municipal (PSC-PM), assisteixen a la mateixa el 1r 
Tinent d'Alcalde Sr. Joan Cols Canals, el 2n Tinent d'Alcalde Sr. Carles Tello Luján de 
Convergència i Unió (CiU), i els Regidors Srs.  Francesc Sans Zafra,  Francisco Javier 
Carrión Polvillo del grup de Convergència i Unió (CiU) i Diego Díez de los Ríos 
Sánchez, Jordi Capellades Palau, Gemma Cantador Pallarès i Mercè Villar Pausas del 
grup Entesa pel Progrés Municipal  (EPM). 
 
Assistits per la Secretària Sra. Carme Jounou Torrent, que certifica.  
 
Abans de començar la sessió el Sr. Alcalde proposa introduir un nou punt a l’ordre del 
dia que seria el de nomenar un espai municipal amb el nom de Joan Sàbat. 
S'accepta la proposta.  
 
S'obre la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària per a què pugui ser 
iniciada, es procedeix a conèixer els diversos assumptes inclosos a l'ordre del dia.  
 
 
 1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE L'ACTA DE LA SESSIÓ A NTERIOR. 
 
Tenint els Srs/Sres Regidors/es còpia de l'acta del ple del dia 27 d'abril de 2010, 
aquesta és aprovada per unanimitat dels assistents. 
 
 
 
2- GOVERNACIÓ. 
 
2.1- APROVACIÓ DE L’ACTA DE LES OPERACIONS DE DELIM ITACIÓ ENTRE 
ELS TERMES DE LA GRANADA I SANTA FE DEL PENEDÈS. 
 
Presenta aquest punt el Sr. Joan Cols Canals, regidor de Governació. 
 
El passat dia 6 de maig de 2010 va tenir lloc a l'Ajuntament de Santa Fe del Penedès 
un acte per l'inici de les operacions de delimitació entre els municipis de la Granada i 
el de Santa Fe del Penedès. 
 
A aquest acte i van assistir les comissions nomenades dels dos municipis i dos 
representants de la Direcció General d'Administració Local de la Generalitat de 
Catalunya.  
 
De l'acte referit es va aixecar un acta, la qual van signar tots els assistents, i la mateixa 
d'acord amb el que preveu l'article 31.3 del Decret 244/2007 de 6 de novembre, pel 
qual es regula la constitució i la demarcació territorial dels municipis, de les entitats 
municipals descentralitzades i de les mancomunitats de Catalunya, ha de ser aprovada 
pels plens respectius amb el quòrum de la majoria absoluta el nombre legal dels 
membres de la corporació. 



 
Dictaminat  favorablement per la Comissió es proposa al Ple de la Corporació. la seva 
aprovació. 
 
Intervé el portaveu del grup d'EPM Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que 
estan d’acord amb el tema ja que el què es va pactar són unes permutes de sòl que 
seran bones pels dos municipis.  
 
Sotmesa la proposta a votació s’aprova per unanimitat amb 1 vot del PSC-PM, 4 de 
CiU i 4 d'EPM.  
 
 
 
2.2- NOMENAMENT D'UN ESPAI MUNICIPAL AMB EL NOM DE JOAN SÀBAT 
VENDRELL. 
 
Explica el regidor de Governació Sr. Joan Cols Canals que en la sessió plenària 
celebrada el passat mes de març, es va acordar declarar l'any 2010 com "l'any musical 
Joan Sàbat", en aquest Ple també es va acordar que un espai municipal portaria el 
nom de "Joan Sàbat Vendrell" com a reconeixement a la seva persona. 
 
Essent que la seva tasca va ser principalment com a director durant molts anys de la 
coral "La Ginesta", es proposa al Ple, després d’haver-ho tractat tant en comissió com 
amb els membres de la coral, atorgar el nom de "Joan Sàbat Vendrell" a la Sala 
Polivalent de la Casa de Cultura, que és el lloc d’assaig de la coral de la Granada.   
 
Sotmesa la proposta a votació s’aprova per unanimitat amb 1 vot del PSC-PM, 4 de 
CiU i 4 d'EPM.  
 
 
 
3- HISENDA. 
 
3.1- APROVACIÓ DE CERTIFICACIONS D'OBRA. 
 
Presenta aquestes dues certificacions el regidor d'Hisenda Sr. Carles Tello Luján. 
 
A- Per part de l’empresa Construccions Jordi Riera, SL adjudicatària de les obres de la 
1ª fase de la Urbanització de la Unitat d'Actuació núm. 2 al terme municipal de la 
Granada, s'ha presentat per a la seva aprovació la certificació núm. 2 de les obres, per 
un import de 23.560,35 euros  
 
Aquesta certificació ha estat degudament informada pel tècnic director de les obres i 
dictaminada favorablement per la Comissió d'Hisenda. 
 
 

 

B- Per part de l’empresa LLAMP BREGANT,SL adjudicatària de les obres de 
construcció d’un Casal d'Avis i Sala Polivalent a la Casa de Cultura, s'han presentat 
per a la seva aprovació l’ultima certificació de les obres, per un import de 39.167,65 
euros .  
 
Aquesta certificació ha estat degudament informada pel tècnic director de les obres i 
dictaminada favorablement per la Comissió d'Hisenda. 



El Ple de la Corporació aprova les dues certificacions per unanimitat amb 1 vot del 
PSC-PM, 4 de CiU i 4 d'EPM.  
 
En la certificació referent a la Casa de Cultura el portaveu del grup d'EPM Sr. Diego 
Díez de los Ríos fa esment a la forma acurada i neta de treballar de l’empresa Llamp 
Bregant, SL. 
 
 
3.2- ACCEPTACIÓ DE SUBVENCIONS. 
 
Segueix amb aquest tema el Sr. Carles Tello Luján. 
 
En el butlletí oficial de la província de 17 de maig ha estat publicat el "Programa 
complementari d’urgència social per a l’any 2010" aprovat per la Diputació de 
Barcelona, dins el Pla de Concertació Xarxa Barcelona Municipis de Qualitat 2008-
2011. 
 
Dins d’aquest programa a l'Ajuntament  de la Granada li ha estat atorgat un ajut de 
4.391,40 euros.  
 
Dictaminat favorablement per la Comissió d'Hisenda el Ple de la Corporació aprova  
per unanimitat amb 1 vot del PSC-PM, 4 de CiU i 4 d'EPM. acceptar l'esmentat ajut. 
 
 
 
 
4- ESPORTS. 
 
4.1- APROVACIÓ DE CONVENI AMB EL CONSELL COMARCAL P EL TORNEIG DE 
FUTBOL 7. 
 
Presenta aquest punt el Sr. Javier Carrión Polvillo, regidor d'Esports. 
 
Durant els propers dies 26 i 27 de juny el Consell Comarcal de l'Alt Penedès i 
l'Associació per la Promoció de l'Esport organitzen un torneig  comarcal de futbol 7 al 
municipi de la Granada. 
 
Per aquest motiu s'ha redactat un conveni de col·laboració ja que es farà ús de les 
instal·lacions del camp de futbol i de la piscina municipal, el qual han d’aprovar i signar 
totes les parts.  
 
Vist el conveni presentat i dictaminat favorablement per la Comissió el Ple de la 
Corporació aprova  per unanimitat amb 1 vot del PSC-PM, 4 de CiU i 4 d'EPM la seva 
aprovació i posterior signatura.  
 
 
 
 
5- SANITAT I MEDI AMBIENT.  
 
5.1- ADJUDICACIÓ DEL SERVEI DE LA PISCINA MUNICIPAL . 
 
Presenta aquest punt el regidor Sr. Francesc Sans Zafra. 
 



El passat dia 17 de maig de 2010 va tenir lloc l’acte d’obertura de pliques pel servei de 
gestió de la piscina municipal per les temporades 2010 i 2011. 
 
Es van presentar dues propostes:  
 
1- Sra. Imma Vidal Hill. 
    Preu gestió: 23.490 + iva. 
 
2- Sr. Martí Sardà Bayó. 
    Preu gestió: 14.439,66 + iva. 
 
La mesa de contractació va adjudicar provisionalment la gestió del servei a la proposta 
presentada pel Sr. Martí Sardà Bayó.  
 
Per tot l'exposat, el  Ple de la Corporació aprova  per unanimitat amb 1 vot del PSC-
PM, 4 de CiU i 4 d'EPM adoptar els següents acords: 
 
Primer:   Adjudicar el servei de gestió de la piscina municipal per les temporades 2010 
i 2011 al Sr. Martí Sardà Bayó pel preu ofertat de 14.439,66 euros més iva, d'acord 
amb el plec de clàusules i les millores de servei presentades en la seva oferta.  
 
Segon:   Requerir a l’adjudicatari per la signatura del contracte en el qual s'especificarà 
el detall dels serveis així com també la compensació del bar.  
 
Tercer:  Autoritzar a l'alcaldia per la signatura del contracte corresponent. 

 

 
 
6- MOCIONS, SI N'HI HA. 
 
No n'hi ha cap. 
 
 
 
7- INFORMES REGIDORIES  /  DECRETS D'ALCALDIA.  
 
 
DECRETS D'ALCALDIADECRETS D'ALCALDIADECRETS D'ALCALDIADECRETS D'ALCALDIA....    
 
Per part de la Sra. Secretària es procedeix a donar lectura a la relació de decrets 
d'alcaldia emesos del número 44 al 55 de l'any 2010.  
 
 
INFORMES REGIDORIES.INFORMES REGIDORIES.INFORMES REGIDORIES.INFORMES REGIDORIES.    

 
REGIDORIA D'ESPORTS. 
 
El regidor Sr. Francisco Javier Carrión Polvillo informa que l'equip de patinatge va 
guanyar el campionat de Catalunya en la seva categoria. 
 
Felicita públicament a tot l'equip i les encoratja a continuar treballant . Felicita també a 
les entrenadores i mares.  
 



8- PRECS I PREGUNTES. 
 
 

� El regidor Sr.  Diego Díez de los Ríos Sánchez demana a l'equip de govern que 
esbrini el perquè el municipi de la Granada surt avui al diari La Vanguardia 
relacionat amb el cas Pretoria. Ell era el responsable de l'Ajuntament en aquell 
moment i per tant considera que s'ha d'esbrinar de que parlen concretament, i 
si realment va passar alguna cosa amb el personatge Luigi. Sembla que podia 
tractar-se d'alguna intermediació en la venta d'alguna nau, cosa que no tindria 
res a veure amb la gestió del Pla Parcial que és el que deixa entreveure La 
Vanguardia. 

 
 Contesta el Sr. Alcalde dient que sí que hi està d'acord i farà els possibles per 
 esbrinar de què es tracta. 
 
 

� La regidora Sra. Gemma Cantador Pallarès informa que hi ha un veí del costat 
de la nau de Merca Eleva que quan plou se li embruten les aigües amb les 
aigües del pou mort de la indústria, fa uns vessaments i li embruten a ell 
l'aigua, ja que no tenen claveguera.  

 
 Contesta el Sr. Alcalde dient que ja estan al corrent, aquesta nau té un pou 
 mort  i el què haurien de fer és una claveguera fins al c/Teuleria o c/Nou.  
 També hi ha la possibilitat d’arreglar-ho quan facin les obres de la carretera i 
 llavors fer les connexions.  
  
 
� El regidor Sr. Jordi Capellades Palau, informa que la zona del casc antic hi han 

hagut queixes d'una veïna que sembla ser que el gos se li ha posat malalt al 
menjar herbes fumigades.  

 El personal de la brigada municipal hauria d’informar als veïns quan fumiguin 
 les males herbes. 
 
 Contesta el Sr. Alcalde dient que normalment ja es fa. 
 
 
� La regidora Sra. Gemma Cantador Pallarès diu que hi ha algun carrer al casc 

antic que té problemes de llum, hi ha algun llum fos. 
 
 El Sr. Alcalde en pren nota de tot.  
 
 
� El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez pregunta com és que es va 

arreglar la carrerada amb ciment en lloc de quitrà. Ja s'ha fet malbé un altre 
cop.  

 
 Contesta el Sr. Alcalde dient que els tècnics van considerar que així era millor, 
 el problema es que tot i estar tancat l’accés, la mateixa nit i va haver algú que 
 hi va passar. 
 
 
I no havent-hi cap més assumpte a tractar, l'Alcalde-President aixeca la sessió essent 
les 9 del vespre (21 h) i signa la present juntament amb la Secretària, que certifica.  
 



 


